Группа Чрезвычайные мысли (Москва), образована весной 2002 года музыкантами Никитой Куликовым  и Александром Гасановым. Тогда же были написаны первые песни группы «Песня Обывателя», «Лес». Встретившись музыканты начинают активно репетировать.

Первый Состав :

Никита Куликов- вокал, гитары, музыка тексты; 

Саня Гасанов - бас-гитара;
 Никита Чунихин - гитара. 

Вскоре  Чунихин изъявил желание покинуть коллектив по причине жгучего несогласия в плане избранной стилистики песен. Больше попытки найти второго гитариста особо не предпринимались. 

    «Играли мы практически вдвоем  c Саней и так и поехали на S.S.S. студию записывать альбом «Анестезия» 2003-2004 гг., который уже втроём закончили  через год. (см. Альбомография). 
 Очень хотелось дать концерт, но не очень получалось. Если на записи мы могли играть на всем сами, то на концерте этот вариант не прокатил бы.»

 Первый концерт группы состоялся на скамейке во дворе на Ладожской в присутствии человек 6-ти накануне 7-го ноября 2003-го года. Через некоторое время Никита и Саня встретили  Женю. 18-го декабря после непродолжительных репетиций группа отыгрывает первый  электрический концерт в клубе «Матрица». 

Состав группы в то время: 

Никита- вокал, гитары; 

Саня  - бас-гитара; 

Женя Хусаинов – ударные.

Следующие концерты не заставили себя ждать 25.02.04 г. «Авалон», 21.03.04 г.«Бега».
Вскоре в группу пришёл концертный гитарист Кирилл Мурашов.

В составе 4-х человек коллектив триумфально отыгрывает свою программу 4-го ноября 2004-го г. на фестивале во Дворце Молодёжи в Перово.

Через какое-то время группа остаётся без концертного барабанщика. Отныне Евгений Хусаинов сессионный студийный участник группы. Фактически все концерты были отменены. Группа  занимается организационными вопросами, оформлением альбома и т.д.

Осенью 2005-го года основной состав группы пополнился барабанщиком Алексеем Черновым, а весной 2006 г. необходимость в концертном гитаристе отпала, после прихода в группу очаровательной флейтистки Юлии Диновой.

Сами музыканты оценивают свой стиль как grunge с элементами фанка, панка и прогрессив???

В настоящее время группа активно выступает в клубах города Москвы, записывает новый электрический альбом на студии FM division, планируются гастроли в городах и селах?????

На сегодняшний день состав коллектива выглядит так:

 Никита Куликов- вокал, гитары; 

Александр Гасанов  - бас-гитара;
Алексей Чернов - барабаны;

Юля Динова - флейта;

 + сессионный саксофонист Дмитрий Бойко
